

Cei mai buni naratori și ilustratori din clasele primare, recompensați pentru talentul lor

■ Răsele copilăriei au fost repovestite și desenate după imaginația celor mai mici dintre școlari ■



Familia au fost acordate de Sebastian Bana, directorul bibliotecii județene



Câștigătorii au fost recompensați cu diplome și trofee

Într-o atmosferă de veselie, Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva va premia ieri pe cei mai buni scriitori și ilustratori, elevi de școala primară din județul județean.

Accepția au sunt câștigătorii celei de-a opta ediții a concursurilor „Dacă ai fi scriitor...” și „Dacă ai fi ilustrator...”. Deținerea premiilor a avut loc ieri de „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii” la incinta Deva Mall și va încheia cu o frumoasă paradă a costumelor reprezentând personaje din poveștile aflate în concurs.

OPT POVEȘTI RESCRISE SAU ILUSTRATE

În acest an, la cele două competiții au participat, cu lucrări, elevi de clasele I-IV de la mai multe instituții de învățământ din Deva, cum ar fi: Colegiul „Ion Minic”, „Cetate”, „Dragomir Hurmuzescu”, „Transilvania”, Liceele de Arte „Spiridon Toduță”, „Sabin Drăgoș”, Școlile „Andrei Șaguna” și „Samuel”.

Concursul „Dacă ai fi scriitor...” a avut mai multe etape, iar în cadrul acestuia, copiii au trebuit să recriească una dintre poveștile copilăriei, iar apoi să o scrie după propriul scenariu și imaginație. Anul acesta, elevii au avut de ales dintre opt povești și basme, cum ar fi: „A-lăbă”, „Căpșărețu”, „Crăișana răpărită”, „Fata-Frumoasă din lacrimă”, „Ileana Costințanu”, „Mănușianii din Bremen”, „Povestea porcului” și „Soldătuțul de plumb”. „Competiția are ca scop principal formarea deprinderii de a citi, dezvoltarea imaginației, stimularea creativității.

cultivarea talentului literar. Aflat în vârstă de scrisor, copiii reface povestea, reglându-se întâmplările și conducând acțiunile după cum le dictează talentul și imaginația. Ceea ce nerăzită este o mesaj variată a poveștii”, a declarat Sebastian Bana, manager-director al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva. Lucrările elevilor au fost jurate de mai mulți bibliotecari, accepția bibliotecii și decizia pe mai multe criterii legate de originalitate, imaginație, creativitate, fiidă a neștia aspectele legate de corectă folosire a limbii române. De asemenea, s-a ținut în seama exprimării curative, coerență, cu folosirea unor figuri de stil adecvate și cu păstrarea elementelor specifice basmului. În final, cele mai bune, trei lucrări au fost recompensate cu premiul I, II și III, acordându-se și două mențiuni.

Pe de altă parte, elevii care s-au grupat mai bine la desenat, decât la povestit în scris, au putut participa la competiția „Dacă ai fi ilustrator...”, ai cărei câștigători au fost stabiliți și recompensați tot ieri. Concursul va dezlănțuri pe două secțiuni, clasele III și IIIIV și a conturat în realizarea unei povești de carte cu titlul uneia dintre poveștile participante la „Dacă ai fi scriitor...”, fiind o modalitate în plus de a strage copiii spre lectură și de a le derolăta imaginația artistică. Lucrările prezentate în concurs au trebuit să conțină o ilustrație reprezentativă pentru povestea aleasă și elementele de identificare a unei cărți. Și la acest concurs au fost acordate trei premii și două mențiuni.

Oana Bimbiriță



Copiii au venit costumati în personajele de poveștile preferate